

**Curs de formare profesională pentru procurori, judecători, avocați, asistenți sociali,
psihologi și medici psihiatri
- 5 – 7 aprilie 2023, Craiova –**

“—————

Cazurile concrete m-au ajutat să îmi fac o imagine mai clară asupra modului în care **sistemul tratează persoanele cu dizabilități**, iar acum că am aprofundat aceste lucruri voi încerca să mă asigur că **drepturile lor sunt respectate.**

—————”



Centrul de Resurse Juridice, în parteneriat cu Ministerul Public – Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție și cu susținerea Ministerului Justiției organizează în țară 20 de cursuri de formare ce urmăresc întărirea capacității specialiștilor în domeniile juridic

și psihosocial în vederea implementării hotărârilor Curții Europene a Drepturilor Omului în materia drepturilor persoanelor cu dizabilități intelectuale și/sau psihosociale.

Cursul abordează într-o manieră teoretică și aplicată teme precum executarea hotărârilor CtEDO, adaptări procedurale pentru petiționarii cu dizabilități, forme privative de libertate și viață independentă în comunitate, audierea persoanelor cu dizabilități intelectuale și/sau psihosociale, strângerea probelor, investigația efectivă etc. Se vor urmări și analiza cazuri concrete care vorbesc despre situații reale de încălcare a drepturilor persoanelor cu dizabilități intelectuale și/sau psihosociale, participanților, ghidați de formatorii experți revenindu-le sarcina de a găsi soluții în vederea rescrierii proceselor de justiție inechitabile din lumina hotărârilor CtEDO și a Convenției ONU privind Drepturile Persoanelor cu Dizabilități (CDPD), care garantează accesul liber la o justiție egală.

Calendarul, agenda și formularul de înscriere se găsesc aici: <https://bit.ly/3LifVVZ>

Proiectul AdaptJust - Justiție accesibilă pentru persoane cu dizabilități este implementat de Centrul de Resurse Juridice în parteneriat cu Ministerul Public – Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție și beneficiază de un grant în valoare de 1.324.994 € oferit de Islanda, Liechtenstein și Norvegia prin Granturile SEE în cadrul Programului Dezvoltare locală. Mai multe detalii despre finanțator: www.eeagrants.ro și www.frds.ro. Obiectivul proiectului este de a facilita accesul la justiție al persoanelor cu dizabilități intelectuale și/ sau cu probleme de sănătate mintală. Detalii aici: <https://bit.ly/AdaptJust>. Conținutul proiectului (text, fotografii, video) nu reflectă opinia oficială a Operatorului de Program, a Punctului Național de Contact sau a Oficiului Mecanismului Financiar. Informațiile și opiniile exprimate reprezintă responsabilitatea exclusivă a autorului/autorilor. Lucrând împreună pentru o Europă incluzivă!